

FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ - 06/2016

LITURGICKÉ MEZIDOBÍ – DOBA POSTNÍ

NEDELE 7. 2.	5. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7.30	mše svatá (<i>Ladislav a Pavlína Lengálovi, zemřelá rodina Fialova a Lengálova</i>)
		9.00	mše svatá NIKOLČICE
		10.30	mše svatá (<i>za farníky</i>)
		14.00	adorace a svátostné požehnání
PONDĚLÍ 8. 2.	PONDĚLÍ 5. TÝDNE V MEZIDOBÍ <i>sv. Josefíny Bakhity, panny</i>		mše svatá není
ÚTERÝ 9. 2.	ÚTERÝ 5. TÝDNE V MEZIDOBÍ	7.00	mše svatá (<i>Ladislav Zelinka, živá a zemřelá rodina</i>)
		18.00	modlitební společenství s Božím slovem (KLAS)
STŘEDA 10. 2.	POPELEČNÍ STŘEDA den přísného postu	17.00	mše svatá s udílením popelce NIKOLČICE
		18.30	mše svatá s udílením popelce (<i>Anna Viktorinova</i>)
ČTVRTEK 11. 2.	ČTVRTEK po Popeleční středě P. M. Lurdská – den nemocných	7.00	mše svatá (<i>Marie Hnilicová, manžel, zeť, vnučka</i>)
		17.00	mše svatá NIKOLČICE není
		17.00	modlitba bolestného růžence
PÁTEK 12. 2.	PÁTEK po Popeleční středě	7.00	mše svatá (<i>Václav Nevídal, otec, rodiče Vozdečtí</i>)
			večerní mše svatá není
SOBOTA 13. 2.	SOBOTA po Popeleční středě	7.00	mše svatá (<i>František a Josef Koneční, 2 rodiče, živá a zemřelá rodina</i>)
NEDELE 14. 2.	1. NEDĚLE POSTNÍ	7.30	mše svatá (<i>za farníky</i>)
		9.00	mše svatá NIKOLČICE
		10.30	mše svatá (<i>Anna Danielová, manžel, 2 rodiče, Františka a Ladislav Košvicovi</i>)
		14.00	křížová cesta – vedou muži

Další informace:

ÚKLID KOSTELA: HANÁKOVÁ Růžena – ul. Domaninská

OHLÁŠKY OTCE JIŘÍHO

Bratři a sestry, prožívání postní doby je příhodný čas pro vystoupení na posvátnou horu Velikonoc. Je to doba, kdy člověk zajíždí na hlubinu ve vztahu s Pánem, velmi se doporučuje celkové zklidnění člověka. Vynechání všech zábav, veselí a spíše se pohroužit do modlitby a do dobré přípravy na sváteční dny a také svatou zповěď.

Popeleční středa je začátek svaté doby postní a zároveň je to den přísného půstu. Mše svaté budou v 17.00 v Nikolčicích a pak v 18.30 u nás. Při obou těchto mších svatých budu udělovat popelec. V době postní se doporučuje nám křesťanům zříct se veškerých radovánek a více než kdy jindy rozjímat nad Kristovým utrpením a jeho význam pro nás – lidstvo, i pro mě osobně. Proto také v této době budeme mít opět každou neděli ve 14.00 hodin v kostele křížovou cestu. Opět doporučuji se křížové cesty pomodlit i doma v soukromí – třeba v pátky, protože pátek je dnem postním, pátek je den, kdy zemřel Kristus.

**Popeleční středa je dnem přísného postu: zdrženlivost od masa a újmy v jídle.
Zdrženlivost od masa zavazuje od 14 let, újma v jídle od 18 do 60 let.**

V pátek bude mše svatá také ráno. Od pátku do neděle bude v Brně v kostele u minoritů duchovní obnova, kterou povede minorita z Malty, otec Elias Vella – program začíná v pátek ve tři mší svatou, pak jsou přednášky, adorace. Já právě budu v pátek na této obnově a tak z toho důvodu bude mše svatá ráno. Velmi vám doporučuji tuto postní duchovní obnovu.

P. Elias Vella OFM Conv. je katolický kněz, exorcista z Malty. Narodil se 28. února 1941 na Maltě. Na kněze byl vysvěcen v roce 1964. V letech 1980 – 1986 byl provinciálním představeným františkánů minoritů na Maltě a od roku 1993 působí v diecézi jako hlavní exorcista a prezident diecézní komise pro okultismus a satanismus. Je žadáným kazatelem na duchovních cvičeních, seminářích a konferencích po celém světě. Je také autorem mnoha knih, které byly vydané v maltštině, angličtině, portugalské, slovenštině a také v češtině.

MŮŽE SE HODIT ...

**Středeční dětské mše svaté jsou povinné pro děti z 1, 2 a 3 třídy.
Účast na těchto bohoslužbách bude rozhodující pro přijetí prvního svatého přijímání!
Středeční dětská mše NENAHAZUJE účast na nedělní bohoslužbě!**

Pravidelná setkání **modlitebního společenství** (modlitba s Božím slovem) pokračuje i v tomto roce **každé úterý od 18.00 do 19.00** hodin v klubovně KLASu na staré škole. Zveme mezi sebe i nové zájemce, kteří cítí potřebu v duchovním životě zajet více na hlubinu. Věk nerozhoduje. Pouze je potřeba překonat ostych a najít odvahu zkusit novou zkušenost. Případné dotazy zodpoví Petr.

MODLITBA ZA NOVÉHO POMOCNÉHO BISKUPA

Milé sestry, milí bratři, požádal jsem Svatého otce Františka o jmenování pomocného biskupa pro brněnskou diecézi a prosím Vás, abyste jeho rozhodování provázeli svými modlitbami.

Pokud se chcete modlit společně, můžete použít tuto modlitbu:

Váš biskup Vojtěch

Bože, Dobrý pastýři, svěřujeme ti jmenování brněnského pomocného biskupa a prosíme: ved' mysl Svatého otce i všech, kteří nesou za tuto volbu odpovědnost.

Dej nám takového pomocného biskupa, který se ti líbí a bude tvým obětavým a věrným služebníkem. Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána. Amen.

CHARISMATICKÉ SPOLEČENSTVÍ – I. pololetí 2016

5. března * 2. dubna * 7. května * 4. června * 2. července

FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ - 06/2016
LITURGICKÉ MEZIDOBÍ – DOBA POSTNÍ